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　カタログ販売有効期限：2024 年４月 30 日まで

みかん便り
The Journal of SUGIMOTO FARM
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■ソルベ（セミノール／レモン　６個入り／１２個入り）、CHU CHU MIKAN（６個入り／１２個入り）など冷凍便で発送する場合（佐川急便）

ソルベ（セミノール／レモン）または CHU CHU MIKAN が１箱の場合 990 円（税込） 1,760 円（税込）
ソルベ（セミノール／レモン）または CHU CHU MIKAN が２箱の場合、

または、ソルベと CHU CHU MIKAN が１箱づつセットの場合 1,320 円（税込） 2,200 円（税込）

本州・四国・九州 北海道・沖縄・離島

送料・手数料について

10kg まで

■常温で発送する場合（ゆうパック）

※商品の内容によっては重量にかかわらず２個口になる場合もございます。 ※代金引換で発送する場合は左記送料に上記手数料が加算されます。

■代金引換手数料（全国一律）（ゆうパック）
30,000 円まで 330 円（税込）
100,000 円まで 550 円（税込）
200,000 円まで 880 円（税込）

880 円（税込） 1,650 円（税込）
15kg まで 1,100 円（税込） 1,870 円（税込）

本州・四国・九州 北海道・沖縄・離島

※上記は温州みかんの箱のサイズになります。みかんの種類により箱のサイズが変わります。

■箱サイズ一覧（目安）

３kg箱
５kg 箱

300mm ｘ 245mm ｘ 130mm
２kg 箱 290mm ｘ 200mm ｘ 125mm 335mm ｘ 260mmｘ 156mm 檜箱（小） 320mm ｘ 250mm ｘ 170mm

檜箱（大） 395mm ｘ 280mm ｘ 190mm７kg 箱 360mm ｘ 300mmｘ 170mm

熨斗をご希望されるお客様へ
●  熨斗に名入れをご希望の方はその旨（「苗字のみ」
や「フルネーム」など）ご指定ください。ご指定
がない場合はお名前は入れておりません。また、
内熨斗をご希望の方はその旨ご指定ください。

● お中元、 お歳暮、御祝、御礼、内祝、志、御供、
無地熨斗など表書きもご指定ください。熨斗をご
希望で表書きの指定がない場合は発送が遅れた
り、発送出来ない場合もございます。

仏熨斗（黄）

仏熨斗（蓮）

熨斗見本（無地熨斗）荷姿見本

送り状
※仏熨斗は黄と蓮とございます。
どちらかをご指定ください。

■みかんサイズ一覧（目安）

温州みかん・ポンカン
２Ｓ

約50ｍｍ～ 54ｍｍ
Ｓ

約55ｍｍ～ 60ｍｍ
M

約 61ｍｍ～ 66ｍｍ
Ｌ

約67ｍｍ～ 72ｍｍ
２Ｌ

約73ｍｍ～ 79ｍｍ
３Ｌ

約80ｍｍ～ 87ｍｍ
４Ｌ

約88ｍｍ～ 95ｍｍ
清見オレンジ・不知火
せとか・ネーブル 約55ｍｍ～ 60ｍｍ 約 61ｍｍ～ 66ｍｍ 約 67ｍｍ～ 72ｍｍ 約 73ｍｍ～ 79ｍｍ 約 80ｍｍ～ 87ｍｍ 約 88ｍｍ～ 94ｍｍ 約 95ｍｍ～ 101 ｍｍ

はっさく － 約73ｍｍ～ 79ｍｍ 約 80ｍｍ～ 87ｍｍ 約 88ｍｍ～   94ｍｍ 約   95ｍｍ～ 101ｍｍ 約 102ｍｍ～ 108ｍｍ約 109ｍｍ～ 115 ｍｍ
甘夏 － 約80ｍｍ～ 87ｍｍ 約 88ｍｍ～ 94ｍｍ 約 95ｍｍ～ 101ｍｍ 約 102ｍｍ～ 108ｍｍ 約 109ｍｍ～ 115ｍｍ 約 116ｍｍ～

すぎもと農園では紀州熊野が育んだ大地の実りを一年を通してお届けします。

〒519-5201　三重県南牟婁郡御浜町神木394
TEL : 05979-3-1330（代表）　FAX : 05979-2-3138

弊社ホームページもご覧下さい
https://www.o-mikan.com

05979-2-3138■ファックス■ご注文
　お問い合わせ 0120-113-852
受付：月曜～土曜（日曜定休）　時間：9時～ 12 時、13 時～ 17 時（ファックスは 24時間受け付けております）

◎右のものさしはみかんの大きさを確認する目安としてご利用ください。 ※印刷の都合上多少の誤差がございます。ーーーー→

すぎもと農園ではインスタグラムで商品紹介、作業風景や四季折々の写真を配信し
ています。ぜひご覧ください。フォローもお願いいたします。
すぎもと農園公式インスタグラムアカウント　https://www.instagram.com/sugimoto_farm/

お得な情報をお届けいたします

メール会員・ＦＡＸ会員募集！
登録無料

メール会員・ＦＡＸ会員にご登録いただくと、お買い得な商品や、
特別な商品などの情報をメールやファックスにてお知らせしています。
登録は無料ですので、この機会にぜひご登録をお願いいたします。
★ホームページからメール会員登録が出来ます。

お客様の都合による商品（食品等）の返品・交換、途中キャンセル、着荷後のキャンセルはご遠慮ください。
万一、商品に欠陥がある場合やご注文商品と異なる場合、 配送途中の事故による破損や損傷が生じた場合などは、
お手数ですが商品受け取り後、３日以内にご連絡の上ご返送ください。新しい商品とお取り替えさせていただきます。

返品・交換、キャンセル等について
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種 あります
皮むきなどで切り込みを入れてむいてください皮

はっさく（八朔）
ナリンギンのほろ苦さとさっぱりとした味わいが特徴の
みかんです。※ナリンギンはフラボノイドの一種です。
小さめが多いです

■７kg（約 21 ～ 35 玉）
大小混合 M～2L 4,698円（税込）0460
商品名 サイズ商品番号 価　格

4,350円
（税抜）

規格外 M～2L 3,942円（税込）0463 3,650円
（税抜）

■5kg（約 15 ～ 25 玉）
大小混合 M～2L 3,672円（税込）0453
商品名 サイズ商品番号 価　格

3,400円
（税抜）

規格外 M～2L 3,132円（税込）0477 2,900円
（税抜）

※ヘタが取れやすいみかんのため、ヘタのないものも入る場合がございます。
　また、果汁が少ないみかんです。
※規格外は「規格外の商品」ということをご理解のうえご購入ください。　
　味にこだわる方は、大小混合をお選びください。

09 

三重県産

三重県産

三重県産

●「粒ぞろい」はいずれかのサイズで大きさを揃えてお届け致します。
※規格外は「規格外の商品」ということをご理解のうえご購入ください。大玉や小玉も入ります。味にこだわる方は、粒ぞろいもしくは大小混合をお選びください。

種 あります 手でむけます皮

■３kg（約 21 ～ 27 玉）

ポンカン
独特の芳香を放ち、外皮は少し厚みがあってむきやすいみか
んです。果肉を包む内果皮は柔らかく、そのまま食べること
ができます。品種的に果汁が少なめですがその分甘みが
ギュッと詰まっていて南国を思わせる濃厚な香りです。

■２kg（約 14 ～ 18 玉）

大小混合 M～3L 2,214円（税込）0239

商品名 サイズ商品番号 価　格

2,050円
（税抜）

粒ぞろい M・L・2L 2,538円（税込）0232 2,350円
（税抜）

大小混合 M～3L 3,078円（税込）0235

商品名 サイズ商品番号 価　格

2,850円
（税抜）

粒ぞろい M・L・2L 3,564円（税込）0233 3,300円
（税抜）

■５kg（約 35 ～ 45 玉）

大小混合 M～3L 4,752円（税込）0203

商品名 サイズ商品番号 価　格

4,400円
（税抜）

粒ぞろい M・L・2L 5,562円（税込）0201 5,150円
（税抜）

規格外 M～3L 3,402円（税込）0237 3,150円
（税抜）

■７kg（約 49 ～ 63 玉）

大小混合 M～3L 5,454円（税込）0210

商品名 サイズ商品番号 価　格

5,050円
（税抜）

粒ぞろい M・L・2L 7,344円（税込）0208 6,800円
（税抜）

規格外 M～3L 4,320円（税込）0238 4,000円
（税抜）

●「粒ぞろい」はいずれかのサイズで大きさを揃えてお届け致します。
※規格外は「規格外の商品」ということをご理解のうえご購入ください。大玉や小玉も入ります。味にこだわる方は、粒ぞろいもしくは大小混合をお選びください。

種 ありません 手でむけます皮

■３kg（約 12 ～ 17 玉）

完熟晩生みかん
早生みかんに比べると外皮や内果皮がやや厚めです。樹
上で完熟することによって味が濃厚になりコクが出てき
ます。そのため、外皮にシワが出ている場合がございます。 

■２kg（約 8～ 18 玉）

大小混合 M～4L 1,782円（税込）0371

商品名 サイズ商品番号 価　格

1,650円
（税抜）

粒ぞろい L・2L・3L 1,890円（税込）0341 1,750円
（税抜）

大小混合 M～4L 2,430円（税込）0344

商品名 サイズ商品番号 価　格

2,250円
（税抜）

粒ぞろい L・2L・3L 2,592円（税込）0342 2,400円
（税抜）

■５kg（約 20 ～ 45 玉）

大小混合 M～4L 3,672円（税込）0303

商品名 サイズ商品番号 価　格

3,400円
（税抜）

粒ぞろい L・2L・3L 3,942円（税込）0301 3,650円
（税抜）

規格外 M～4L 2,862円（税込）0307 2,650円
（税抜）

■７kg（約 28 ～ 63 玉）

大小混合 M～4L 4,698円（税込）0310

商品名 サイズ商品番号 価　格

4,350円
（税抜）

粒ぞろい L・2L・3L 5,076円（税込）0308 4,700円
（税抜）

規格外 M～4L 3,942円（税込）0313 3,650円
（税抜）

か ん じ ゅ く お く て

出　荷　中

出　荷　中
写真はイメージです

写真はイメージです

写真はイメージです

500円割引 商品の合計が送料を除く 10,800 円（税込）以上の場合、500 円割引とさせていただきます。( 百貨店等の出張販売、直売所は除く )

皮が薄く果肉が柔らかいのが特長の三重県産南高梅と熟成天
日塩でつけた梅を、もみしそと梅酢で漬け込んだ昔ながらの
すっぱい梅干しです。

「CHU CHU MIKAN」「レモン・ソルベ」「セミノール・ソルベ」は佐川急便の冷凍便にて発送いたします。※送料については裏表紙をご覧ください。

★全て同じ種類で揃えた６個入り、12 個入りもご用意で
きますので、お気軽にお問い合わせください。

「CHU CHU MIKAN（ちゅうちゅうみかん）」は、みかんを
搾った果汁を凍らせた果汁１００％の氷菓です。

商品名／内容量商品番号 価　格
６個入（200ml x ６個） 2,754円（税込）4121 2,550円

（税抜）
清見オレンジ２個、いよかん１個、セミノール１個、ポンカン１個、ネーブル１個

12 個入（200ml x 12 個） 5,346円（税込）4122 4,950円
（税抜）

清見オレンジ３個、いよかん３個、セミノール３個、ポンカン２個、ネーブル１個

冷凍

冷凍

冷凍

■レモン・ソルベ（シャーベット）
商品名／内容量商品番号 価　格

６個入（120ml x ６個） 2,916円（税込）4103 2,700円
（税抜）

12 個入（120ml x 12 個） 5,832円（税込）4104 5,400円
（税抜）

■セミノール・ソルベ（シャーベット）
商品名／内容量商品番号 価　格

６個入（120ml x ６個） 2,916円（税込）4101 2,700円
（税抜）

12 個入（120ml x 12 個） 5,832円（税込）4108 5,400円
（税抜）

商品名／内容量商品番号 価　格
140g 1,080円（税込）4208 1,000円

（税抜）

400g 2,160円（税込）4202 2,000円
（税抜）

800g 4,320円（税込）4199 4,000円
（税抜）

800g　贈答用 4,644円（税込）4201 4,300円
（税抜）

★規格外はお問い合わせください。

写真はイメージです

化粧箱代込

400g

800g

140g

カロリー
78.2kcal
（１カップあたり推定値）

カロリー
66kcal
（１カップあたり推定値）

レモンとセミノールの爽やかなシャーベットです。レモンとセミノールの爽やかなシャーベットです。

■ CHU CHU MIKAN MIX   （ちゅうちゅうみかん／氷菓）

写真はイメージです

CHU CHU MIKANCHU CHU MIKAN
・清見オレンジ
・ポンカン
・ネーブル
・いよかん
・セミノール

■完熟梅干し（三重県産南高梅）

ご贈答用に人気
化粧箱入り（800g）

送料・代金引換手数料については裏表紙をご覧ください。注文書には必ず商品番号をご記入ください。

お届け予定：2月下旬～　



03 08留め置き期間を過ぎ取戻になった場合、取戻しの送料はお客様負担となります。予めご了承ください。

■２kg（約８～ 13 玉）

大小混合 M～3L 3,726円（税込）2134

商品名 サイズ商品番号 価　格

3,450円
（税抜）

粒ぞろい（化粧箱入） L／2L 4,536円（税込）2132 4,200円
（税抜）

種 ほとんどありません 手でむけます皮

せとか
独特の魅力ある香りが特長です。温州みかんより大きめ
で、手でむいて食べられるみかんです。

■３kg（約 12 ～ 21 玉）
大小混合 M～3L 5,346円（税込）2136
商品名 サイズ商品番号 価　格

4,950円
（税抜）

種 ほとんどありません ナイフなどで切ってお召し上がりください皮

ネーブルオレンジ
昔から高級みかんとして知られるネーブルは、お尻の部分
におへそのようなくぼみがあることから名づけられました。
爽やかな香りがあり、たっぷりの果汁には適度な甘みと酸
味があります。皮が硬めなので、スマイルカットなどに切っ
て、たっぷりの果汁をお楽しみください。

お届け予定：2月中旬～

お届け予定：3月中旬～

2月下旬から出荷

■５kg（約 15 ～ 30 玉）
商品名 サイズ商品番号 価　格

大小混合 M～2L 3,942円（税込）0403 3,650円
（税抜）

●「粒ぞろい」はいずれかのサイズで大きさを揃えてお届け致します。
※ヘタのないものも入る場合がございます。

■３kg（約９～ 18 玉）

大小混合 2,592円（税込）0400

商品名 サイズ商品番号 価　格

2,400円
（税抜）M～2L

※露地栽培のため外観の悪いものも入ります。

種 ほとんどありません 手でむけます皮

不知火
皮がむきやすく食べやすい、酸味と甘みのバランスが良い
人気のみかんです。

し　ら　ぬ　い

お届け予定：３月中旬～
熟成具合により３月下旬になる場合もございます

●「檜箱」は紀州の檜で作った木箱でお届けいたします。●「粒ぞろい」はい
ずれかのサイズで大きさを揃えてお届け致します。
※規格外は「規格外の商品」ということをご理解のうえご購入ください。
　味にこだわる方は、粒ぞろいもしくは大小混合をお選びください。

0912

商品番号

檜箱（大） 2L 10,584円（税込）

商品名 サイズ 価　格

9,800円
（税抜）

0911 檜箱（小） 2L 8,262円（税込） 7,650円
（税抜）

■檜箱（大：約 18 玉／小：約 12 玉）
ひのきばこ

粒ぞろい L／2Ｌ／3L 3,402円（税込）0401 3,150円
（税抜） 粒ぞろい L／2Ｌ／3L 5,292円（税込）0402 4,900円

（税抜）

数量限定

規格外 M～3L 3,078円（税込）0913 2,850円
（税抜）

■３kg（約９～ 15 玉）
2L／3L 5,346円（税込）0901

大小混合 L～3L 4,374円（税込）0903

商品名 サイズ商品番号 価　格
4,950円
（税抜）

4,050円
（税抜）

粒ぞろい

■５kg（約 15 ～ 25 玉）
2L／3Ｌ 8,262円（税込）0908

大小混合 L～3L 6,642円（税込）0910
規格外 M～3L 4,752円（税込）0914

商品名 サイズ商品番号 価　格
7,650円
（税抜）

6,150円
（税抜）

4,400円
（税抜）

粒ぞろい

三重県産

三重県産

写真はイメージです

写真はイメージです

写真はイメージです 写真：檜箱（小）写真：檜箱（小）

三重県産 貯蔵みかん

送料・代金引換手数料については裏表紙をご覧ください。注文書には必ず商品番号をご記入ください。

■神木のフィナンシエ
1,468円（税込）4112

商品名商品番号 価　格
1,360円
（税抜）5個入

2,840円（税込）4113 2,630円
（税抜）10個入

1,890円（税込）3027 1,750円
（税抜）２kg

4,266円（税込）3028 3,950円
（税抜）５kg

8,262円（税込）3029 7,650円
（税抜）10kg

■令和 5年産  風神米
商品名／内容量商品番号 価　格

1,458円（税込）3001 1,350円
（税抜）２kg

2,862円（税込）3002 2,650円
（税抜）５kg

5,562円（税込）3003 5,150円
（税抜）10kg

■令和5年産  三重コシヒカリ
商品名／内容量商品番号 価　格

648円（税込）4043 600円
（税抜）1本

7,776円（税込）4044 7,200円
（税抜）12本

商品名／内容量商品番号 価　格

写真はイメージです

西日本の産地として知られる
三重の良質なコシヒカリ。

令和 5年度産　三重コシヒカリ
1年定期購入（毎月10日前後にお届け）
■三重コシヒカリ１年定期購入

41,162円（税込）3008
商品名／内容量商品番号 価格（送料込）

38,113円
（税抜）５kgコース

70,862円（税込）3009 65,613円
（税抜）10kgコース

11 ヶ月分の金額で 12ヶ月分をお届けいたします。

※お申し込み後に請求書を郵送いたしますので 10 日以内に
お支払いください。ご入金の確認後に発送いたします。

西日本の「コシヒカリ」産地として知られる三
重県。稲作に適した地形と気候、豊かな水に恵
まれたこの地では、良質な稲作りが盛んです。

「神木のフィナンシェ５個入り」２箱、または「神木のフィナンシェ
１０個入り」１箱のご注文は送料の安いクロネコヤマトの「宅急便コン
パクト」でお届けいたします。詳しくはお問い合わせください。

1,468円（税込）4112 1,360円
（税抜）５個入

2,840円（税込）4113 2,630円
（税抜）10個入

商品名／内容量商品番号 価　格
■神木のフィナンシエ

数量限定

高品質の牛脂とヤシの実から採
れたココナッツオイルを精製し
た油を使用。枠練り製法により
湿気の多いお風呂場に置いても
ふやけてドロドロになりません。

写真はイメージです

すぎもと農園オリジナルの枠練り石けん

化粧石鹸■神木の石けん
商品番号 価　格

神木の石けん 1,210円（税込）6104 1,100円
（税抜）

商品名 内容量
110g

成分：石ケン素地、オレンジ果皮油、ウンシュウミカン果汁、ハチミツ

※容器が変更になる場合がございます。

■ すぎもと農園の
　 100%レモン果汁 100ml

写真はイメージです写真はイメージです

（コシヒカリ）

三重県産
果汁100%

三重県産

三重県産

三重県産



04 07 送料・代金引換手数料については裏表紙をご覧ください。注文書には必ず商品番号をご記入ください。

ナイフなどで切ってお召し上がりください皮種 ほとんどありません

清見オレンジ
みずみずしさと芳醇なオレンジの風味をあわせ持つ日本
生まれのオレンジです。たっぷりの果汁をお楽しみいた
だけます。

三重県産

■３kg（約８～ 18 玉）

大小混合 M～3L 2,754円（税込）0688

商品名 サイズ商品番号 価　格

2,550円
（税抜）

粒ぞろい L／2L／3L 3,078円（税込）0687 2,850円
（税抜）

大小混合 M～3L 4,212円（税込）0690 3,900円
（税抜）

粒ぞろい L／2L／3L 4,752円（税込）0689 4,400円
（税抜）

商品名 サイズ商品番号 価　格
■５kg（約 13 ～ 30 玉）

●「粒ぞろい」はいずれかのサイズで大きさを揃えてお届け致します。

木なり甘夏
木なり甘夏は樹上にならせたまま冬を越し、じっくりと
完熟した甘夏です。皮をむいたときの爽やかな香りと甘
夏独特のほろ苦さと甘酸っぱさは、もぎたての甘夏なら
ではの味わいです。

●「粒ぞろい」はいずれかのサイズで大きさを揃えてお届け致します。
※規格外は「規格外の商品」ということをご理解のうえご購入ください。味にこだわる方は、粒ぞろいもしくは大小混合をお選びください。

種 あります

■３kg（約６～ 10 玉）

大小混合 L～3L 1,944円（税込）0752

商品名 サイズ商品番号 価　格

1,800円
（税抜）

粒ぞろい L／2L／3L 2,430円（税込）0750 2,250円
（税抜）

■７kg（約 14 ～ 23 玉）

大小混合 L～3L 3,564円（税込）0762

商品名 サイズ商品番号 価　格

3,300円
（税抜）

粒ぞろい L／2L／3L 4,698円（税込）0760 4,350円
（税抜）

規格外 L～3L 2,430円（税込）0765 2,250円
（税抜）■５kg（約 10 ～ 17 玉）

大小混合 L～3L 2,862円（税込）0757

商品名 サイズ商品番号 価　格

2,650円
（税抜）

粒ぞろい L／2L／3L 3,672円（税込）0755 3,400円
（税抜）

規格外 L～3L 2,052円（税込）0745 1,900円
（税抜） 皮むきなどで切り込みを入れてむいてください皮

果肉のみずみずしさ、甘酸っぱい果実のおいしさが自慢の甘夏。特に
日当たりの良い畑で栽培している「木なり甘夏」、それが『夏太郎』です。

詳細は次号のカタログもしくは
直接お問い合わせください。

500円割引 商品の合計が送料を除く 10,800 円（税込）以上の場合、500 円割引とさせていただきます。( 百貨店等の出張販売、直売所は除く )

※上記一括購入プランは基本毎月１箱をお届けします。ただしお客様のご要望に応じて発送することも可能ですので、お電話にてお問い合わせください。
※特典プレゼントは最終の発送時にお届けいたします。　※一括購入プランの途中キャンセルは出来ません。　
※コロナ渦の影響でビン業界の経営不振によりビンの形状が変わる場合がございますので、予めご了承ください。

セミノール青みかんドリンク・白みかんドリンク一括購入プランは 30 本入り１箱を毎月お届けいたします。
全 12 回コースと全６回コースからお選びください。

12 本セット 30本セット

5本セット（化粧箱入） 10本セット（化粧箱入）

■セミノール青みかんドリンク一括購入プラン
12回コース
30本入ｘ12箱

＋30本入1箱プレゼント
155,520円（税込）6120

内容量商品番号 価格（送料無料）
144,000円
（税抜）

６回コース
30本入ｘ６箱

＋12本入1箱プレゼント
77,760円（税込）6121 72,000円

（税抜）

■白みかんドリンク一括購入プラン
12回コース
30本入ｘ12箱

＋30本入1箱プレゼント
155,520円（税込）6123

内容量商品番号 価格（送料無料）
144,000円
（税抜）

６回コース
30本入ｘ６箱

＋12本入1箱プレゼント
77,760円（税込）6124 72,000円

（税抜）

■白みかんドリンク

1本 432円（税込）5919
内容量商品番号 価　格

400円
（税抜）

12本 5,184円（税込）5920 4,800円
（税抜）

30本 12,960円（税込）5921 12,000円
（税抜）

甘夏果汁＋サマーフレッシュ粉末入

甘夏みかん由来の
ナリンギン ＋ クエン酸含有

■セミノール青みかんドリンク

1本 432円（税込）5932
内容量商品番号 価　格

400円
（税抜）

12本 5,184円（税込）5930 4,800円
（税抜）

30本 12,960円（税込）5931 12,000円
（税抜）

セミノール果汁＋セミノール粉末入

早摘みセミノールの
ヘスペリジン ＋ クエン酸含有

三重県産 三重県産

100ml 100ml

■セミノール青みかんドリンクギフトセット
5本（化粧箱入） 2,484円（税込）5945

内容量商品番号 価格（化粧箱代込）
2,300円
（税抜）

10本（化粧箱入） 4,644円（税込）5935 4,300円
（税抜）

■白みかんドリンクギフトセット
5本（化粧箱入） 2,484円（税込）5946

内容量商品番号 価格（化粧箱代込）
2,300円
（税抜）

10本（化粧箱入） 4,644円（税込）5934 4,300円
（税抜）

■セミノール青みかん・白みかんドリンクギフトセット
内容量商品番号 価格（化粧箱代込）

10本（化粧箱入） 4,644円（税込）5936 4,300円
（税抜）

化粧箱入りギフトセット～ご贈答用に最適です～

有機肥料使用
農薬不使用で育てた早摘みセミノールを使用

三重県産

三重県産

お届け予定：4月中旬～

お届け予定：4月上旬～
お届けが早くなる場合がございます 写真はイメージです

写真はイメージです

写真はイメージです写真はイメージです

※樹上で長く実らせているため、
　外観の悪いものも入ります。

大小混合 5,454円（税込）7042 5,050円
（税抜）

■７kg
商品名商品番号 価　格

大小混合 3,942円（税込）7041 3,650円
（税抜）

■５kg
商品名商品番号 価　格

★２月～４月のみの発送となります　※やや外観の悪いものも入ります。

お届け予定：2月～4月

旬の様々なみかんを詰合せました！
旬のみかんお楽しみセット

お届け予定：5月上旬～
お届けが早くなる場合がございます

ど
ん
な
み
か
ん
が

届
く
の
か
、

お
楽
し
み
に
！
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お届け予定

05 500円割引 商品の合計が送料を除く 10,800 円（税込）以上の場合、500 円割引とさせていただきます。( 百貨店等の出張販売、直売所は除く )

化粧箱代込

★ギフトセットはお客様のお好みの組み合わせでセットが可能です。商品の組み合わせにより価格が変わります。

■マーマレード
商品名 内容量商品番号 価　格
いよかん 140g 648円（税込）4147 600円

（税抜）[ 原材料名 ] 伊予柑果汁、果皮、砂糖

サマーフレッシュ 140g 648円（税込）4148 600円
（税抜）[ 原材料名 ] サマーフレッシュ果汁、果皮、砂糖

甘夏みかん 140g 648円（税込）4149 600円
（税抜）[ 原材料名 ] 甘夏みかん果汁、果皮、砂糖

マイヤーレモン 140g 864円（税込）4152 800円
（税抜）[原材料名 ]マイヤーレモン果汁、果皮、砂糖

不知火 140g 972円（税込）4150 900円
（税抜）[原材料名 ]不知火果汁、果皮、砂糖、レモン果汁

はるみ 140g 972円（税込）4151 900円
（税抜）[原材料名 ]はるみ果汁、果皮、砂糖、レモン果汁

■マーマレードのギフトセット
マーマレードと

旬しぼり（みかん）のセット 3,996円（税込）4138
商品名商品番号 価　格

3,700円
（税抜）

マーマレード（いよかん、サマーフレッシュ、甘夏みかん）各１個、旬しぼり 720ml（みかん）　1本

マーマレード パッケージ
(３個セット ) 2,268円（税込）4136 2,100円

（税抜）
マーマレード（いよかん、サマーフレッシュ、甘夏みかん）各 1個

※受注生産品につき、配達指定日がある場合、余裕をもってご注文ください。
ご注文された日と配達指定日が近い場合、ご希望の日にお届けできない場合
がございます。あらかじめご了承ください。※このゼリーには防腐剤を使用
しておりません。消費期限は発送日を含め４日です。到着後、必ず冷蔵庫で
保存し、消費期限内にお召し上がりください。

品質保持のためゆうパックのチルド便で発送いたします。
別途送料 360 円がかかります。

写真はイメージです

同一お届け先に発送する場合、２箱までは１個口で発送、３箱～４箱
の場合は２個口での発送となりますので予めご了承ください。
１箱～２箱を発送する場合の送料
本州・四国・九州 1,240 円
北海道・沖縄・離島 2,010 円

３箱～４箱を発送する場合の送料
本州・四国・九州 2,480 円
北海道・沖縄・離島 4,020 円
※チルド手数料を含めた送料

内容量商品番号 価　格
４個入4083

[原材料名 ] 伊予柑（三重県産）、はちみつ、ゼラチン 3,348円（税込） 3,100円（税抜）

[ 消費期限 ] 発送日より４日 ○ア商品本体にゼラチンを含む

内容量商品番号 価　格
４個入4093

[原材料名 ] 不知火（三重県産）、はちみつ、ゼラチン 3,780円（税込） 3,500円（税抜）

[ 消費期限 ] 発送日より４日 ○ア商品本体にゼラチンを含む

3 月中旬～

2月
お届け予定

冷　蔵

■伊予柑のまるごと生ゼリー

まるごと生ゼリー
みかんの美味しさを詰め込んだ

■不知火のまるごと生ゼリー

写真はイメージです写真はイメージです

すぎもと農園自慢の 手作りマーマレード
すぎもと農園で育てた自慢のみかんを、じっくり煮詰めて作る自家製マーマレード。
保存料は加えず、食材本来の味を大切にしています。

マーマレードを
炭酸水などで割るの
もおすすめです。

※箱のデザインが変わります。※箱のデザインが変わります。

お届け予定
2月上旬～

06送料・代金引換手数料については裏表紙をご覧ください。注文書には必ず商品番号をご記入ください。

※720ml ボトルは 1本～ 3本用、200ml は６本のギフトセットがご用意できます。

ギフトセットは、お客様のお好みに応じて種類を変更することも可能です。商品の組み合わせにより価格が変わります。

★１本からでもご購入できます。1箱につき段ボール箱は162円（税込）、化粧箱は324円（税込）の箱代がかかります。予めご了承ください。
★ギフトセットの価格には化粧箱代が含まれています。

■完熟・旬しぼり   720ml
完熟みかんしぼり 2,160円（税込）5809

商品名商品番号 価　格
2,000円
（税抜）

旬しぼり　みかん 1,728円（税込）5307 1,600円
（税抜）

旬しぼり　甘夏 1,728円（税込）5317 1,600円
（税抜）

旬しぼり　セミノール 1,728円（税込）5327 1,600円
（税抜）

旬しぼり　いよかん 1,728円（税込）5337 1,600円
（税抜）

■完熟・旬しぼり   200ml
完熟みかんしぼり 756円（税込）5875

商品名商品番号 価　格
700円
（税抜）

旬しぼり　みかん 540円（税込）5302 500円
（税抜）

旬しぼり　甘夏 540円（税込）5312 500円
（税抜）

旬しぼり　セミノール 540円（税込）5322 500円
（税抜）

旬しぼり　いよかん 540円（税込）5332 500円
（税抜）

三重県産
果汁100％

三重県産
果汁100％

旬しぼり３本セット（段ボール箱）
旬しぼり 720ml（みかん、セミノール、甘夏）　各１本

5,304円（税込）5837商品
番号 価格 4,912円

（税抜）

段ボール箱代込

旬しぼり２本ギフトセット
旬しぼり 720ml（みかん、セミノール）　各１本

3,780円（税込）5823商品
番号 価格 3,500円

（税抜）

化粧箱代込

宝珠しぼり（化粧箱入）
宝珠しぼり 720ml　１本

4069商品
番号 価格 5,000円

（税抜）5,400円（税込）

001

シリアルNo. 入り

「宝珠」はすぎもと農園で最も糖度が
高く、限られた時期にほんのわずか
な量しか収穫できない、大変貴重な
みかんです。その宝珠を、贅沢に
ジュースにしました。

「宝珠」はすぎもと農園で最も糖度が
高く、限られた時期にほんのわずか
な量しか収穫できない、大変貴重な
みかんです。その宝珠を、贅沢に
ジュースにしました。

段ボール箱代込

 200ml ジュースお好み12本セット

6,642円（税込）
5869商品

番号 価格
6,150円
（税抜）

9,234円（税込）8,550円（税抜）

完熟みかんしぼり 200ml、旬しぼり 200ml（みかん、甘夏、
セミノール、いよかん）の中からお好きな商品を 12本

※組み合わせにより、値段が変わります。

 720ml ジュースお好み6本セット

10,488円（税込）
5871商品

番号 価格
9,712円
（税抜）

13,080円（税込）12,112円（税抜）

完熟みかんしぼり 720ml、旬しぼり 720ml（みかん、甘夏、
セミノール、いよかん）の中からお好きな商品を 6本

※組み合わせにより、値段が変わります。

送料
無料

段ボール箱代無料


